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данные в % от групп

Распределение по возрасту
данные в % от групп

С 2005 года в России действует запрет на продажу и употребление пива на стадионах во время футбольных матчей. Недавно в Госдуму внесли предложение 
вернуть продажу пива на футбольные стадионы. Лично Вы одобряете или не одобряете возвращение продажи пива на стадионах?

О возвращении продажи пива на футбольных стадионах 
Опрос «ФОМнибус» 9–10 ноября. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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данные в % от всех опрошенных

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных 12

Пиво добавляет азарта, повышает настроение, так интереснее, веселее

Люди пришли отдыхать, расслабиться

Это традиция

Алкоголь приносят с собой

Не одобряю существующий запрет, в продаже пива на стадионах 
нет ничего плохого

Люди сами должны решать, пить ли пиво на стадионах

Пиво – слабоалкогольный напиток, в небольших количествах можно

Поведение болельщиков не зависит от употребления пива

Затрудняюсь ответить, нет ответа 1

Почему Вы одобряете / не одобряете возвращение продажи пива на стадионах 
во время футбольных матчей? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Это нарушение общественного порядка, ведет к дракам, дебошам, агрессивному 
поведению 40

«Массовые пьянки влекут за собой массовые беспорядки и угрожают безопасности не только на ста-
дионе, но и проходящим рядом»; «будут драться и кидаться»; «могут быть драки, скандалы, беспо-
рядки»; «мордобой будет»; «обычно люди напиваются, и у них начинается агрессия»; «потому что 
подогретая толпа ведет себя неадекватно и агрессивно».

Алкоголь – это плохо, я против алкоголя 22

«А зачем оно там нужно?»; «пиво там не нужно»; «алкоголь – вообще вредно»; «влияние очень 
плохое алкогольное»; «люди должны быть трезвыми»; «молодежь спаивать не надо»; «алкоголь 
ненавижу»; «вообще против алкоголя. Сам не пью, другим не советую».

Употребление алкоголя и спорт – это разные вещи 6

«Люди должны болеть за спорт без алкоголя»; «мы пришли на футбол»; «не надо смешивать алко-
голь и спорт»; «потому что спорт должен быть без алкоголя»; «спорт – это здоровый образ жизни»; 
«это спорт, а не попойка».

Распитие спиртных напитков в общественных местах запрещено 5

«В общественных местах не должно быть алкоголя»; «в общественных местах нельзя»; «вообще 
в общественных местах алкоголь употреблять не следует»; «запрещено пить в общественном месте».

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных 5
Будут замусорены стадионы

На стадионы ходят с детьми

Затрудняюсь ответить, нет ответа 5

одобряю
(Задавался тем, кто одобряет возвращение продажи пива на стадионах во время 
футбольных матчей, – отвечали 13% респондентов.)

не одобряю
(Задавался тем, кто не одобряет возвращение продажи пива на стадионах во время 

футбольных матчей, – отвечали 75% респондентов.)
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